



Сотрудники управления поздравили с Днем пожилого человека проживающих в Ковылкинском доме-интернате для престарелых и инвалидов



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия навестили жителей Ковылкинского дома-интерната для престарелых и инвалидов и поздравили их с Днем пожилого человека.

Для собравшихся в актовом зале была подготовлена концертная программа творческим коллективом Ковылкинского района. Пожилые люди посмотрели выступление с теплотой и радостью.

В праздник принято дарить подарки. Сотрудники Следственного управления поблагодарили каждого пенсионера за их труд, пожелали здоровья, благополучия, долгих лет жизни и



вручили подарки.

Оказание поддержки и помощи людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, Следственным управлением будет продолжено и в дальнейшем.

Изображения



04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1396183>